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TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) LA SUPERVISION QUE RECIBO DE MI JEFE 75.40%

2) MI JEFE ME DEJA TOMAR DECISIONES 82.54%

3) CONSIDERO QUE MI JEFE ES 61.90%

4) CUANDO ME ASIGNAN UNA TAREA QUE NUNCA HE HECHO ANTES 93.65%

5) SI PUDIERA CAMBIAR DE TRABAJO, LO HARIA POR: 25.40%

6) CUANDO TENGO QUE DECIR DONDE TRABAJO 93.65%

7) TRABAJAR EN ESTA EMPRESA, ME PRODUCE 55.56%

8) SI ME OFRECIERAN OTRO TRABAJO, YO 84.92%

9) LO QUE MAS ME GUSTA DE TRABAJAR EN ESTA EMPRESA ES 61.90%

10) LOS DOMINGOS ME SIENTO ABURRIDO Y MOLESTO PORQUE SE QUE AL DIA SIGUIENTE TENGO 
QUE INICIAR OTRA SEMANA DE TRABAJO 77.78%

11) LAS ACTIVIDADES QUE REALIZO EN MI PUESTO DE TRABAJO 30.16%

80.16%

13) CUANDO TENGO UNA IDEA QUE CONSIDERO PUEDE BENEFICIAR A LA EMPRESA, YO 76.98%

14) SI OTRA EMPRESA ME OFRECIERA EL MISMO TIPO DE TRBAJO, YO 96.03%

15) MI ESPACIO DE TRABAJO ES 90.48%

16) CONSIDERO QUE MI TRABAJO 96.03%

17) EL TRABAJO QUE YO HAGO DENTRO DE LA EMPRESA 53.17%

18) ESTA EMPRESA ES 96.83%

19) CONSIDERO QUE TODAS LAS EMPRESAS PESQUERAS DAN A SUS EMPLEDADOS EL TRATO QUE 
SE MERECEN? 58.73%

20) EN SU OPINION ¿ COMO TRATA ESTA EMPRESA A SUS EMPLEADOS? 53.17%

21) LE GUSTA QUE LE RECONOZCAN Y AGRADEZCAN CONSTANTEMENTE LOS SACRFICIOS Y 
ESFUERZOS QUE HACE POR LOS DEMAS? 85.71%

22) PARA MI ES IMPORTANTE QUE LA GERENCIA CONOZCA MIS OPINIONES 89.68%

23) CUANDO HAY PUESTOS VACIOS QUE YO QUISIERA OCUPAR ¿COMO SE LOS LLENAN? 71.43%

24) CADA VEZ QUE SE ME OCURRE UNA IDEA QUE PUEDE MEJORAR EL RENDIMIENTO DE MI 
TRABAJO. 88.10%

25) MIS COMPAÑEROS NUNCA SON 43.65%

26) CUANDO TENGO UN PROBLEMA LABORAL 88.89%

27) LA RELACION QUE TENGO CON MI JEFE ES 89.68%

28) LA CONFIANZA QUE HAY CON MIS COMPAÑEROS DE TRABAJO ES 60.32%

29) LA MAYORIA DE MIS COMPAÑEROS DE TRABAJO SON 88.89%

30) ME HAGO CARGO DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE REALIZO EN MI PUESTO DE TRABAJO? 88.89%

31) LA INFORMACION QUE ME PIDE MI JEFE INMEDIATO SUPERIOR? 76.19%

32) CUANDO ME DAN MAS RESPONSABILIDES, CUMPLO CON ELLAS? 65.08%



NOTAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) CONSIDERA UD QUE EXISTE HOSTIGAMIENTO Y/O REPRESALIA EN SU AREA DE TRABAJO? 80.16%

2) DE EXISTIR UNA DE ESTAS SITUACIONES, QUIEN LO REALIZA? 49.21%



3) CONSIDERA UD QUE SUS SUPERVISORES HACEN USO POCO ETICO DEL PUESTO QUE OCUPAN? 68.25%

4) CONOCE USTED DE SITUACIONES PUNTUALES DONDE ESTO HAYA OCURRIDO ? 28.57%
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